



“新基准轿车” MG 6惊艳亮相

■记者 樊超

广州车展，万人轰动，寸土寸金。1300平方米国际品牌MG展台，仅只呈现1辆橙色MG 6，它就是A+级轿车的“新基准”，在它身边，任何光芒都会被它销蚀于无形。

作为国内第一家拥有国际品牌独立运营权的本土企业，上海汽车以“一车一展台”之大手笔携MG品牌高调亮相于广州车展，预示着国际品牌MG以崭新姿态展示在众人眼前，而“新基准轿车”MG 6将成为MG品牌征战未来的最佳起跑点。



MG品牌全新定位

MG品牌是诞生于英国、曾为全世界消费者创造过多款堪称传奇的经典车型、并至今拥有全球最大车迷俱乐部的纯正国际品牌。在本届车展上，无论是MG展台还是“新基准轿车”MG6都被赋予了焕然一新MG品牌标识。全新MG品牌标识延续了MG品牌经典的坚固、稳定和极具张力的八角形状，以简洁大气的亮银为主色调，更突显了MG品牌的国际感和现代感，重新焕发了MG品牌活力。借广州车展之际启动MG品牌全球换标，宣告承载85年辉煌历史的MG品牌核心价值经过传承和发扬，被赋予“个性、创造力、气质”的全新内涵，明确“MG，发现你的不同”品牌新主张。

MG品牌的“个性”存在于独树一帜的产品形象中，体现了时尚、不随波逐流且能够充分展现自我的魅力。凭借永不妥协的“创造力”，MG不仅改变了英

国汽车工业，对美国跑车运动产生了深远的影响，更创造出“新基准轿车”以及未来更多蕴含MG独特想法的新产品。MG品牌以其一贯坚持的独特造车理念、对操控激情与驾车乐趣的独特理解与诠释上，是高贵却充满活力个性，执著且富有内涵的英式“气质”。“个性、创造力、气质”的品牌核心价值将全面融合体现在“新基准轿车”MG6上。

MG 6演绎UK Design

调查显示，具有独特车身外部线条的汽车，往往会成为潮流的开启者，其生命周期历久而不衰，直至成为经典。而在“秒杀”时代下成长起来的“数字原住民第一代”，第一眼的一见钟情是他们选择从iPod到心仪座驾的不二法则。

当覆盖在“新基准轿车”MG 6身上的帷幕被缓缓揭开，一条连贯车顶至车尾的Fastback设计美学流线惊艳亮相，使得MG6即使在静止中也迸发出别

致动感，引得观众赞叹不已。这完全得益于MG6采用了UK Design英国潮流动感设计，使其成为第一款具有Fastback的中级车。Fastback设计起源于英国，是具有前瞻性的、各大汽车豪门竞相采用的21世纪汽车设计潮流。MG6创新性地在中高级车设计中导入Fastback设计，不仅在视觉上呈现速度感，更颠覆性地打破了“两厢/三厢”车的界限，实现“造型”、“空间”、“操控”、“安全”的完美结合，成为汽车史上新一代轿车的开创者。

与传统车型相比，MG6拥有空气动力学优势，风阻系数大幅降低，C柱和尾部流畅的造型使气流对车辆尾部具有良好下压力，确保高速行驶的稳定性。此外，MG6尾部造型使车辆前后重量分配更为接近50:50，满足消费者对车辆操控性的追求的同时，又保证了后备箱的充足空间。“新基准轿车”MG6的出现，势必成为中高级车市的新标杆。

MG 3SW诠释“城市越野跨界车”的“动与静”观

2009年10月MG 3SW 1.4CVT无级变速器款上市，作为入门级“城市越野跨界车”MG 3SW系列的最新成员，这款新车不仅完善了MG 3SW车系的产品体系，并且进一步地向消费者阐释了入门级“城市越野跨界车”的动静观。

湖南永通MG名爵华茂店市场部经理告诉记者所谓“城市越野跨界车”的“动与静”观，即此类车型能够完美解决类似城市与越野、平顺与激情等这些看似矛盾的用车需求。此番MG 3SW 1.4CVT通过搭载欧洲进口CVT无级变速器，凭借仅10万出头的售价，完美地体现与阐释了入门级跨界车的“动”与“静”。

所谓“动”，对于城市越野跨界车来说，代表了激情的驾驭和自由的越野。这些能力的完美体现，必须依靠来自发动机和变速箱组成的动力传动系来支持。由于CVT无级变速器不采用齿轮传动，没有档位限制，因此能在一定传动比范围内线性地调节传动比，从而获得平滑稳定的动力输出，实现顺畅无顿挫的加速。在无级变速的协助下，发动机将始终处于最佳的状态工作，动力可以获得最完整的传输，进而降低了燃油的消耗与废气的排放。

MG 3SW 1.4CVT的CVT之“动”，由S模式（运动模式）与M模式（手动模式）两种模式加以体现。在S模式下，MG 3SW 1.4CVT仿佛就是一个充满无限能量的小金刚，油门响应灵敏，驾驶过程中变速箱的换挡时机会被适当延迟，发动机的转速始终会保持在一个较高的转速区间。而在M模式下，驾驶员可以通过“上加下减”的换挡模式来模拟普通6挡手动变速器的档位体验，进而使车辆获得最为理想的加速力。

所谓“静”，代表的是城市运用，它所追求的是动力的平顺输出与车辆的灵活操控。同样得益于CVT无级变速器的结构优势。对于驾驶员来说，CVT的操作方式与普通自动变速箱别无二样，但换挡时更为平顺，没有丝毫顿挫感，行车时产生的噪音也更小。

MG 3SW 1.4CVT的“静”，是通过最常用的D模式（智能模式）加以体现，这不仅是我们日常使用最多的模式，同时也是最便捷、最经济、最节油的一种驾驶模式。在这一模式下，MG 3SW 1.4CVT的行车电脑可以根据汽车当前所处的驾驶需求和路况状况，随时调整发动机的转速，使发动机处于一个合理平稳的运行状态，进而进入低转速、低噪音、行驶平稳、加速顺畅无顿挫的状态，此时的乘坐感受堪与更大排量的中级车媲美。

■记者 郭钰



都市黑客 野酷本色

1.4L MT | 1.4L CVT | 1.8L CVT

厂商指导价(1.4L MT) 8.98万 | (1.4L CVT) 9.98万 | (1.8L CVT) 10.98万



MG 3SW 黑骑士1.4CVT无级变速款炫酷登场。

心影野，行动才够酷。城市越野跨界车MG 3SW，配备领先的欧洲进口无级变速器，充沛的动力迸发，操控更平更省油更经济。更以全新黑骑士酷黑外形，散发你的野酷个性，恣意开拓城市野趣！

速即刻步MG 4S设计，亲身观察，试驾体验，属于你的野酷之旅。

- 160mm最小离地间隙，通过38%攀爬陡坡，尽享城市越野新乐趣！
- 同级一流的造型和底盘设计，视野更开阔30%！
- 车身内外均采用高强度耐腐蚀材料，耐久更个性与尊贵！
- 16寸铝合金轮毂205/50扁平宽胎，令操控更精准！
- 高强度钢制安全车架行李架，经济承载80kg额外行李！

MG名爵湖南永通华茂店 地址：长沙市万家丽南路与湘府路交汇处东南角

销售热线：0731-88278800 售后热线：0731-88278866 24小时救援热线：15007310508

SAIC MOTOR上海汽车 800-828-1088 www.saicmg.com



MG名爵